

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

## ТЕАТРАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ

## ВСТРЕЧА НА ЗАВОДЕ

АРТИСТЫ КУЙБИШЕВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В РАБОЧИХ КОЛЛЕКТИВАХ



Передовые творческие коллективы работников искусства в наши дни не мыслят своей деятельности без тесной связи с производственными коллективами. Этой доброй традиции оказался верен и Куйбышевский государственный театр оперы и балета. Сразу же по приезде в Липецк на гастроли он установил связь с коллективом Новолипецкого завода.

Состоялись встречи артистов театра с работниками предприятия и со строителями Липецкой Магнитки. Гости дали концерты в листопрокатном цехе № 2, в кислородно-конверторном, в конференц-зале заводоуправления.

Главный режиссер театра Б. А. Рябкин рассказал новолипецчанам о своем театре, его истории, традициях, поделился своими впечатлениями о городе Липецке. Затем он представил артистов, приехавших на завод.

Первым выступил лауреат V Международного конкурса им. П. И. Чайковского и конкурса вокалистов в Рио-де-Жанейро Анатолий Пономаренко, исполнивший куплеты тореадора из оперы Бизе «Кармен» и песню Свиридова на стихи Беранже «Как яблочко, румяно». Прекрасные голосовые данные певца, высокое исполнительское мастерство по достоин-

ству оценили слушатели. Понравились новолипецчанам также ариозо Наташи из оперы Чайковского «Опричник» и романс Рахманиновой «Восенние воды» в исполнении заслуженной артистки РСФСР Славы Бондаренко. Глубокое впечатление оставило выступление ведущего солиста Владимира Киселева с романсом Булахова «Гори, гори, моя звезда» и русской народной песней «Вдоль по Питерской».

В программе короткого концерта были и балетные номера. Особенно понравился зрителям «Испанский андалузский танец» в исполнении Веры и Владимира Тимофеевых.

Молодая певица Людмила Плотникова и Анатолий Пономаренко исполнили сцену из оперетты Легара «Веселая вдова». В концерте приняли участие также артисты Виктор Карент, Ида Николаева. В заключение прозвучал веселый дуэт Одарки и Керася из оперы Гулака-Артемовского «Запорожец за Дунаем» (Слава Бондаренко и Владимир Киселев), встреченный слушателями особенно радушно.

**И. ОСТАНКОВ.**

На сцимке: артисты Л. Плотникова и А. Пономаренко (дуэт из «Веселой вдовы» Легара) Фото Ю. Ардашева.